

# Заседание штаба протестных действий в Иркутске

В помещении Иркутского горкома КПРФ 30 мая состоялось первое рабочее заседание Штаба протестных действий.

Присутствовали представители НБП, КПРФ, Байкальского Движения, Коммунистического союза молодежи Сибири, а также депутат областного Законодательного собрания и 1-й секретарь Иркутского обкома КПРФ С. Г. Левченко. На встрече обсуждались конкретные вопросы взаимодействия оппозиционных сил. Председатель Иркутского отделения НБП Данил Бухаров призвал больше внимания уделять уличным акциям. Принято решение о проведении в июне совместного пикета по вопросу о свободе СМИ.

Вечером того же дня активисты НБП и КПРФ помогли организовать и провести собрание жителей трех домов микрорайона Синюшина гора по проблеме уплотнительной застройки. Дело в том, что еще в конце 80-х годов эти люди выступали с протестами против строительства новых жилых домов на месте детской площадки. Тогда дело дошло до того, что старушки ложились под бульдозеры. Горисполком отменил строительство, и к каким-то выборам здесь даже построили хоккейный корт. Но недавно подросшие дети и их постаревшие родители (многие из которых успели стать бабушками и дедушками) узнали, что городская Администрация еще в 2001 году втихаря продала земельный участок строительной фирме «Базис-Строй». И вот уже снесли хоккейную коробку, обнесли площадку забором и завезли стройматериалы. Оказалось, что здесь вырастут четыре новых многоэтажных дома. Выжившие после либеральных реформ старушки снова засобирались под бульдозеры. А кто помоложе – обратились за помощью к депутату Левченко и НБП.

Перед собранием нацболы обошли все квартиры близлежащих к стройплощадке домов и напомнили жильцам, что под лежащий камень вода не течет. В результате, не смотря на дождь, ветер и холодную погоду к стройке вышло около двухсот человек. Туда же подъехали замдиректора «Базис-Строя» со свитой и корреспонденты двух местных телеканалов. Состоялся жесткий разговор. Жители микрорайона знают, что Закон на их стороне. Без согласования с ними стройку начинать было нельзя. Олигархи из «Базис-Строя» чувствуют за собой поддержку Городской Администрации. Налицо столкновение интересов бизнеса, власти и простых граждан. Иркутяне, почувствовав свою силу в ходе кампании по защите озера Байкал, продолжают борьбу за свои права.

Можно считать, что сегодня прошла первая акция Штаба протестных действий. Мы помогли людям организовать. Скоро мы их возглавим.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)